

**Protokół Nr 77/2016 z posiedzenia Zarządu Powiatu
Świebodzińskiego odbytego w dniu 7 lipca 2016 roku
w siedzibie Starostwa Powiatowego w Świebodzinie, ul. Kolejowa 2.**

Posiedzenie Zarządu Powiatu otworzył o godz. 14.30 i prowadził Starosta Zbigniew Szumski. Stwierdził, że na stan 5 członków Zarządu na posiedzeniu obecnych jest 4, w związku z tym Zarząd jest władny, aby podejmować prawomocne uchwały.

W posiedzeniu uczestniczyli następujący członkowie: Zbigniew Szumski, Alicja Hoppen-Anyszko, Marcin Minta, Szymon Pyrcz.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Oprócz członków Zarządu w posiedzeniu uczestniczyły następujące osoby:

- Pani Dorota Karbowski - Skarbnik Powiatu;
- Pan Tomasz Olesiak – Sekretarz Powiatu;
- Pan Artur Karkocki - Naczelnik Wydziału ESO;
- Pani Bernarda Czajkowska - Naczelnik Wydziału BR.

Starosta Zbigniew Szumski przedstawił następujący porządek posiedzenia:

1. Wniosek Parafii Rzymo – Katolickiej pw. Miłosierdzia Bożego o dofinansowanie remontu Figury Chrystusa Króla.
 2. Wnioski Muzeum Regionalnego w Świebodzinie o ponowne rozpatrzenie wniosku dot. lekcji muzealnych oraz o dofinansowanie zakupu mapy historycznej dawnego powiatu świebodzińskiego.
 3. Informacja DPS w Jordanowie dot. planowanych remontów.
 4. Powołanie 4 komisji do awansu zawodowego nauczycieli.
/pkt 1-4 przedstawia pan Artur Karkocki/
 5. Wniosek KWP w Gorzowie Wlkp. o dofinansowanie Wojewódzkich i Powiatowych Obchodów Święta Policji w Międzyrzeczu /przedstawia pan Tomasz Olesiak/.
 6. Wniosek Chorągwi Dolnośląskiej ZHP o zgodę na użycie na jeziorze Niesłysz pontonu z silnikiem spalinowym.
 7. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia Zarządu.
 8. Sprawy różne:
- informacja o realizacji uchwał i interpelacji z ostatniej sesji;
- Porządek ten został w obecności 4 członków przyjęty jednogłośnie.

Ad.1

Pan Artur Karkocki omówił wniosek Parafii Rzymo – Katolickiej pw. Miłosierdzia Bożego w Świebodzinie (załącznik nr 2) o dofinansowanie remontu Figury Chrystusa Króla. Koszt remontu figury opiewa na kwotę 500.000zł. Parafia wnioskuje o dofinansowanie w wysokości 150.000zł.

Temat ten wymaga konsultacji z organami samorządu powiatowego i będzie skierowany na komisje w miesiącach sierpień-wrzesień br. Ponadto wymaga przeanalizowania pod względem prawnym.

Ad.2

Dyrektor Muzeum Regionalnego w Świebodzinie wystąpił z wnioskiem (załącznik nr 3) o ponowne rozpatrzenie wniosku w sprawie wsparcia finansowego przeprowadzenia lekcji muzealnych dla szkół powiatowych w I półroczu roku szkolnego 2016/2017. Wychodząc naprzeciw trudnościom finansowym Muzeum Regionalne zaproponowało przeprowadzenie jednej lekcji dla każdej pierwszej klasy, a nie dwóch, jak proponowano poprzednim razem. Pan

Karkocki dodał, że koszt tych lekcji wyniesie 1.000zł. Poprzednio wniosek o dofinansowanie nie uzyskał większości.

Starosta poddał pod głosowanie propozycję udzielenia dofinansowania na przeprowadzenie lekcji muzealnych. W głosowaniu udział wzięło 4 członków Zarządu. Za udzieleniem dofinansowania głosowało 0 członków, przeciw głosowało 3 członków (Zbigniew Szumski, Marcin Minta, Szymon Pyrcz), 1 osoba wstrzymała się od głosu (Alicja Hoppen-Anyszko).

W związku z powyższym wniosek został rozpatrzony negatywnie.

Dyrektor Muzeum Regionalnego w Świebodzinie wystąpił również z wnioskiem (załącznik nr 4) o dofinansowanie zakupu mapy historycznej dawnego powiatu świebodzińskiego, który istniał w latach 1741-1816. Cena zakupu wynosi 1.800zł.

Zarząd Powiatu rozważa możliwość zakupu tej mapy przez powiat. Zarząd Powiatu upoważnił Starostę do przeprowadzenia rozmów z Dyrektorem Muzeum Regionalnego w sprawie cech mapy, jej wielkości i wartości. Do sprawy ponownie powróci po przeprowadzeniu tych rozmów.

Ad.3

Zarząd Powiatu zapoznał się z informacją dyrektora DPS w Jordanowie dot. planowanych remontów (załącznik nr 5). Dyrektor planuje przeprowadzić remont lukarn i wykuszu na dachu budynku A (koszy remontu 9.000zł) oraz łazienki w budynku B (koszt remontu 14.000zł). Środki na te remonty zostaną wygospodarowane w budżecie placówki. Jednocześnie dyrektor informuje, że pod koniec roku może powstać sytuacja niedoboru środków na zwrot do LUW dotacji przekazywanej na utrzymanie mieszkańców na starych zasadach.

Ad.4

Pan Artur Karkocki zaproponował, aby powołać Komisje Egzaminacyjne dla nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela mianowanego i przedstawi projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela mianowanego (załącznik nr 6). Następnie przedstawił projekty uchwał w tej sprawie:

- 1/Pani Agnieszki C. - nauczyciela kontraktowego w ZSO w Świebodzinie (załącznik nr 7);
- 2/Pani Katarzyny W. - nauczyciela kontraktowego w ZSO w Świebodzinie (załącznik nr 8);
- 3/Pani Justyny W. - nauczyciela kontraktowego w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Świebodzinie (załącznik nr 9);
- 4/Pani Joanny M. - nauczyciela kontraktowego w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym w Świebodzinie (załącznik nr 10);

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski –za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Szymon Pyrcz – za) powołał Komisję Egzaminacyjną dla Pani Agnieszki C. - nauczyciela kontraktowego ubiegającego się o stopień nauczyciela mianowanego, w następującym składzie:

- 1) Pan Szymon Pyrcz- przewodniczący Komisji Egzaminacyjnej
- 2) Pani Anna Włodarczak- przedstawiciel Lubuskiego Kuratora Oświaty
- 3) Pan Damian Wentland - dyrektor szkoły
- 4) Pani Wanda Szymańska- ekspert
- 5) Pan Mirosław Kwiatkowski- ekspert

i podjął Uchwałę Nr 173/2016 w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.

Uchwała stanowi załącznik nr 11.

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski –za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Szymon Pyrcz – za) powołał Komisję Egzaminacyjną dla Pani Katarzyny W. - nauczyciela kontraktowego ubiegającego się o stopień nauczyciela mianowanego, w następującym składzie:

- 1) Pan Szymon Pyrcz- przewodniczący Komisji Egzaminacyjnej*
- 2) Pani Anna Włodarczak- przedstawiciel Lubuskiego Kuratora Oświaty*
- 3) Pan Damian Wentland - dyrektor szkoły*
- 4) Pani Wanda Szymańska- ekspert*
- 5) Pan Mirosław Kwiatkowski- ekspert*

i podjął Uchwałę Nr 174/2016 w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.

Uchwała stanowi załącznik nr 12.

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski –za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Szymon Pyrcz – za) powołał Komisję Egzaminacyjną dla Pani Justyny W. - nauczyciela kontraktowego ubiegającego się o stopień nauczyciela mianowanego, w następującym składzie:

- 1) Pan Szymon Pyrcz- przewodniczący Komisji Egzaminacyjnej*
- 2) Pani Marzena Pulik- Sowińska- przedstawiciel Lubuskiego Kuratora Oświaty*
- 3) Pani Agnieszka Żyła - dyrektor placówki*
- 4) Pani Lidia Pyżyńska- ekspert*
- 5) Pani Wioletta Telicka- ekspert*

i podjął Uchwałę Nr 175/2016 w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.

Uchwała stanowi załącznik nr 13.

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski –za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Szymon Pyrcz – za) powołał Komisję Egzaminacyjną dla Pani Joanny M.- nauczyciela kontraktowego ubiegającego się o stopień nauczyciela mianowanego, w następującym składzie:

- 1) Pan Szymon Pyrcz- przewodniczący Komisji Egzaminacyjnej*
- 2) Pani Marzena Pulik- Sowińska- przedstawiciel Lubuskiego Kuratora Oświaty*
- 3) Pani Jolanta Waszczuk - dyrektor placówki*
- 4) Pani Lidia Pyżyńska- ekspert*
- 5) Pani Wioletta Telicka- ekspert*

i podjął Uchwałę Nr 176/2016 w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela mianowanego.

Uchwała stanowi załącznik nr 14.

Ad.5

Pan Tomasz Olesiak Sekretarz Powiatu omówił wniosek Komendanta Wojewódzkiego Policji w Gorzowie Wlkp. o dofinansowanie Wojewódzkich i Powiatowych Obchodów Święta Policji, które odbędą się 18.08.2016r. w Międzyrzeczu (załącznik nr 15).

W związku z tym, że Zarząd Powiatu przeznaczył już kwotę 2.000zł na organizację powiatowych obchodów Święta Policji, które odbędą się 04.08.2016r., Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie nie wyraża zgody na przeznaczenie środków finansowych na obchody powiatowe w sąsiednim powiecie.

Ad.6

Komenda Hufca Wrocław Chorągwi Dolnośląskiej ZHP wystąpiła z wnioskiem (załącznik nr 16) wyrażenie zgody na pływanie pontonem z silnikiem zaburtowym po jeziorze Niesłysz w okresie od 09.07.2016r. do 17.07.2016r. w celu asekuracyjno-ratowniczym uczestników obozu nurkowego. Wydział BOŚ Starostwa Powiatowego w Świebodzinie proponuje wyrazić zgodę i przygotował projekt postanowienia w sprawie wyrażenia zgody na pływanie pontonem z silnikiem zaburtowym po jeziorze Niesłysz (załącznik nr 17).

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski –za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Szymon Pyrcz – za) wyraził zgodę dla Chorągwi Dolnośląskiej ZHP, Komenda Hufca Wrocław na użycie na jeziorze Niesłysz w okresie od 09.07.2016r. do 17.07.2016r. pontonu z silnikiem spalinowym marki typu „Mercury 25” o nr seryjnym OP155046 2002 25M o poj. 1.9 pod warunkiem, iż:

- 1) ponton wykorzystywany będzie tylko w porze dziennej w godz. 9.00 – 18.00 wyłącznie w celu asekuracyjno-ratowniczym uczestników obozu nurkowego organizowanego nad jeziorem Niesłysz,*
 - 2) używany ponton z silnikiem nie zakłóci prowadzenia racjonalnej gospodarki rybackiej na jeziorze,*
 - 3) osoby pływające na sprzęcie motorowodnym posiadać będą odpowiednią wiedzę, umiejętności i uprawnienia do korzystania z tej jednostki,*
 - 4) zminimalizowane zostaną uciążliwości pontonu dla środowiska i wypoczywających turystów oraz naprawione ewentualne szkody powstałe na skutek jej używania,*
 - 5) przestrzegane będą zasady bezpieczeństwa na jeziorze,*
- i podjął Postanowienie Nr 34/2016 w sprawie wyrażenia zgody na pływanie pontonem z silnikiem zaburtowym po jeziorze Niesłysz. Postanowienie stanowi załącznik nr 18.*

Ad.7

Zarząd Powiatu w obecności 4 członków jednogłośnie (Zbigniew Szumski –za, Alicja Hoppen-Anyszko – za, Marcin Minta – za, Szymon Pyrcz – za) przyjął protokół Nr 76/2016 z posiedzenia Zarządu Powiatu w dniu 30.06.2016r.

Ad.8

- W ramach realizacji interpelacji i wniosków radnych zgłoszonych na sesji Rady Powiatu w dniu na sesji dnia 22 czerwca 2016 Zarząd podjął następujące działania:

- 1/ interpelacja radnej Jolanty Starzewskiej dot. przycięcia lipy przy noclegowni na ul. Wałowej w Świebodzinie została przekazana do realizacji do Wydziału DG Starostwa Powiatowego;
- 2/ interpelacja radnego Mirosława Algierskiego dot. odprowadzania wód opadowych z terenu powierzchni parkingowych obiektu Lidl przy ul. Sikorskiego w Świebodzinie została przekazana do realizacji do Wydziału DG Starostwa Powiatowego;
- 3/ interpelacja radnego Krzysztofa Warcholika dot. usunięcia obręczy do gry w piłkę koszykową na byłym boisku przy ul. Okrężnej 4 w Świebodzinie została przekazana do realizacji do Wydziału ORG Starostwa Powiatowego;
- 4/ interpelacja radnej Urszuli Miara dot. udroźnienia przejścia z ul. Głogowskiej w Świebodzinie przy BZWBK w stronę ul. Wałowej została przekazana do realizacji do Wydziału GN Starostwa Powiatowego;
- 5/ interpelacja radnej Jolanty Starzewskiej dot. stworzenia przejść dla pieszych w obrębie ulic Ogrodowej, Zielonej i Cegielnianej w Świebodzinie została przekazana do realizacji do Wydziału KOM Starostwa Powiatowego celem przedstawienia na komisji ds. zarządzania ruchem na drogach;

6/ interpelacja radnego Mirosława Algierskiego dot. obowiązku stawiania przez Starostwo tzw. czerwonej pieczęci - uwierzytelnianie mapy inwentaryzacyjnej powykonawczej została przekazana do realizacji do Wydziału GK Starostwa Powiatowego w Świebodzinie;

Na pozostałe interpelacje i wnioski udzielono odpowiedzi podczas sesji.

- W ramach realizacji uchwał podjętych na sesji dnia 22 czerwca 2016 roku podjęto następujące działania:

1/uchwała Nr XVIII/91/2016 w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego Powiatu Świebodzińskiego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2015 rok została przekazana do realizacji Skarbnikowi Powiatu i Wydziałowi FK Starostwa Powiatowego w Świebodzinie. Kopię uchwały przekazano do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Zielonej Górze i w Gorzowie Wlkp. w ramach sprawowanego nadzoru;

2/uchwała Nr XVIII/92/2016 w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu Świebodzińskiego została przekazana do realizacji Skarbnikowi Powiatu i Wydziałowi FK Starostwa Powiatowego w Świebodzinie. Kopię uchwały przekazano do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Zielonej Górze i w Gorzowie Wlkp. w ramach sprawowanego nadzoru;

3/uchwała Nr XVIII/93/2016 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Porozumienia z Miastem Gorzów Wlkp. dotyczącego powierzenia Ośrodkowi Interwencji Kryzysowej z siedzibą w Gorzowie Wlkp. przy ul. Okrzei 39 wykonywania na rzecz osób i rodzin zamieszkałych w granicach administracyjnych powiatu świebodzińskiego usług w zakresie interwencji kryzysowej została przekazana do realizacji PCPR w Świebodzinie. Kopię uchwały przekazano do Wydziału Nadzoru i Kontroli LUW w Gorzowie Wlkp. w ramach sprawowanego nadzoru;

4/uchwała Nr XVIII/94/2016 w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków na te zadania z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych do realizacji w 2016r. została przekazana do realizacji PCPR w Świebodzinie. Kopię uchwały przekazano do Wydziału Nadzoru i Kontroli LUW w Gorzowie Wlkp. w ramach sprawowanego nadzoru;

5/uchwała Nr XVIII/95/2016 w sprawie powierzenia Gminie Łągów realizacji zadania pn. „Remont chodnika w pasie drogi powiatowej nr 1225F – ul. Świerczewskiego w m. Toporów” została przekazana do realizacji Wydziałowi DG Starostwa Powiatowego w Świebodzinie. Kopię uchwały przekazano do Wydziału Nadzoru i Kontroli LUW w Gorzowie Wlkp. w ramach sprawowanego nadzoru;

Na koniec ustalono, że następne posiedzenie Zarządu odbędzie się 25.07.2016r.

Wobec zrealizowanego porządku obrad Starosta zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 15.15.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: Bernarda Czajkowska

Zbigniew Szumski

Alicja Hoppen-Anyszko

Marcin Minta

Szymon Pyrcz